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Auszug aus der Niederschrift zur öffentlichen Sitzung des 
Ortsgemeinderates vom 17. April 2025

Einwohnerfragestunde -  keine Punkte

Beratung und Beschlussfassung über die Teilnahme an der 6. Bündelausschreibung 
Strom

Der Ortsgemeinderat beschloss die Teilnahme an der 6. Bündelausschreibung Strom für 
den Zeitraum 2026 bis Ende 2028.

Beratung und Beschlussfassung über die Annahme von Spenden zugunsten 
Spielplatzerneuerung

Der Ortsgemeinderat beschloss die Annahme sämtlicher bis zu Sitzungstag 
eingegangener Spenden zugunsten der Spielplatzneugestaltung.

Beratung und Beschlussfassung über das weitere Vorgehen bei der 
Spielplatzerneuerung

Es wurden Vorschläge diskutiert, welche Spielgeräte entfernt bzw. ersetzt werden sollen. 
Die Entscheidung soll aber nicht allein durch den Gemeinderat getroffen werden. Es sollen 
auch alle Eltern, deren Kinder den Spielplatz voraussichtlich nutzen werden, in die 
Gestaltung des Platzes und Auswahl der neuen Spielgeräte eingebunden werden.
Für den 08. Mai 2025 werden alle in Frage kommenden Personen für die weitere 
Planungen zu einer Besprechung einzuladen.

Beratung und Beschlussfassung über die Durchführung notwendiger Arbeiten im 
Ort

Folgende Arbeiten wurden definiert:

- Renovierung / Ausbesserung des Putzes an der Mauer am Ortseingang
- Neuanstrich der Außentüren am Gemeindehaus
- Kontrolle der Wanderwege auf Vollständigkeit der Beschilderung und Begehbarkeit 
Diese Arbeiten sollen im Rahmen von Arbeitseinsätzen durchgeführt werden.

- Gräben putzen auf der „Zweitracht“ und an der Lieserbrücke
- Rissesanierung in den „Lichtenbäumen“
Diese Arbeiten an externe Unternehmen zu vergeben.
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Informationen durch den Ortsbürgermeister / Verschiedenes

- Haushaltssatzung und -plan für das Jahr 2025 wurden Anfang März durch die 
Kreisverwaltung genehmigt.

- Der Vorsitzende berichtete über den Stand der AöR „Dauner Energieprojekte“. Derzeit 
läuft die europaweite Ausschreibung für die Projektierung der Flächen, die der Anstalt AöR 
von den beteiligten Ortsgemeinden zur Vermarktung überlassen wurden.

- Für das Jagdrevier Nerdlen/Kradenbach liegt eine neue forstbehördliche 
Stellungnahme bzgl. des Einflusses (Verbissschäden) des Schalenwildes auf das 
waldbauliche Betriebsziel vor. Laut aktuellem Gutachten besteht keine Gefährdung durch 
Rot- und Rehwild.

- Der Vorsitzende informierte über Zustimmung zu einer Ergänzungssatzung der OG 
Sarmersbach für den Bereich „Bergstraße“.

-  zum Nachweis von Baulücken in den Ortsgemeinden werden in Kürze alle 
Grundstückseigentümer unbebauter Flächen von der Verbandsgemeindeverwaltung 
angeschrieben und nach Plänen für eine Bebauung oder Bereitschaft zum Verkauf befragt.

- Es wurde die Beschaffung eines Materialcontainers (ca. 3x6 m) für die zentrale 
Lagerung gemeindeeigener Gerätschaften und sonstigen Materials angeregt. Dieser 
könnte nahe am Gemeindehaus aufgestellt werden. Der Vorsitzende kümmert sich bis zur 
nächsten Sitzung um Angebote und klärt ab, ob die Anschaffung noch durch diesjährige 
Haushaltsmittel gedeckt werden kann.
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